
■ 次の2次関数の指定された範囲における最大値と最小値を求めなさい。また、そのときの x の値も答えなさい。

(1) y=x²－6x+11     (4≦x≦5)
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x=

x=
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■ 次の2次関数の指定された範囲における最大値と最小値を求めなさい。また、そのときの x の値も答えなさい。

(1) y=x²－6x+11     (4≦x≦5)

y=(x－3)²+2      となるので、

(3, 2)

x= 4 3

x= 5 6

(2) y=－x²－2x－2     (－2≦x≦2)

y=－(x+1)²－1      となるので、

(－1,－1)

x= 2 －10

x= －1 －1

(3) y=－2x²－12x－20     (－6≦x≦－2)

y=－2(x+3)²－2      となるので、

(－3,－2)

x= －6 －20

x= －3 －2

(4) y=2x²－8x+5     (－1≦x≦1)

y=2(x－2)²－3      となるので、

(2,－3)

x= 1 －1

x= －1 15
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平方完成すると、

頂点の座標は

平方完成すると、

頂点の座標は
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平方完成すると、
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